
Додаток 1до рішення 47 сесії Менськоїміської ради 8 скликання25 квітня 2024 року №

Перелік об’єктів нерухомого майна,які включені до переліку об’єктів комунальної власностіМенської міської територіальної громади

1. 1. Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська обл., Корюківський район,с. Бірківка, вул. Миру, 442. Громадський будинок за адресою: Чернігівська обл., Корюківськийрайон, с. Блистова, вул. Шевченка, 34а3. Громадський будинок за адресою: Чернігівська область, Корюківськийрайон, с. Величківка, вул. Спасо-Преображенська, 54. Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район,с. Волосківці, вул. Перемоги, 135. Громадський будинок за адресою: Чернігівська область, Корюківськийрайон, с. Городище, вул. Шевченка, 1а6. Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Данилівка, вул. Миру, 87. Громадський будинок за адресою: Чернігівська область, Корюківськийрайон, с. Гребля, провул. Першотравневий, 1а8. Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Дягова, вул. Широка, 239. Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська обл., Корюківський район, с.Киселівка, вул. Дружби, 2110. Громадський будинок за адресою: Чернігівська область, Корюківськийрайон, с. Куковичі, вул. Миру, 4611. Громадський будинок за адресою: Чернігівська область, Корюківськийрайон, с. Ліски, вул. Шевченка, 37а12. Громадський будинок за адресою: Чернігівська область, Корюківськийрайон, с. Локнисте, вул. Центральна, 2в13. Громадський будинок за адресою: Чернігівська область, Корюківськийрайон, с. Миколаївка, вул. Миру, 4114. Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, м.
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Мена, вул. Троїцька, 1315. Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, м.Мена, вул. Шевченка, 7616. Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, м.Мена, вул. Шевченка, 6117. Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська обл., Корюківський район, с.Осьмаки, вул. Шевченка, 8718. Громадський будинок за адресою: Чернігівська обл., Корюківськийрайон, с. Покровське, вул. Сіверська, 6519. Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська обл., Корюківський район, с.Сахнівка, вул. Вербова, 1а20. Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Синявка, вул. Польова, 221. Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Стольне, вул. Молодіжна, 1а22. Громадський будинок з господарськими (допоміжними) будівлями таспорудами за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, с.Феськівка, вул. Миру, 15


